

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Monorierdő Községi Önkormányzat és Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottságának 2007. március 22-én 17:20 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** Dr. Pácz Antal elnök, Pádár Erika, Hornyák Balázs, Bánné Veres Zsuzsanna, Bíró László tag

**Meghívottak:** Juhász Sándor polgármester  
Vad Mária alpolgármester

**Tanácskozási joggal megjelent:** Vargáné Vass Éva jegyző

**Dr. Pácz Antal elnök:** Köszönti a megjelenteket. A bizottsági ülést 17 óra 20 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottsági tagok teljes létszámmal megjelentek, a bizottság határozatképes.

A jegyzőkönyvvezetésére Kifutné Szerencsi Ildikót; hitelesítésre Hornyák Balázs tagot kéri fel.

Ismerteti a napirendi pontokat. Első napirendi pont: Tájékoztató a **befektetők kérésének környezetvédelmi kéréséről**, előadó: Vargáné Vass Éva jegyző. Második napirendi pont: **Ügyrend megalkotása**, előadó: Dr. Pácz Antal bizottság elnöke, harmadik napirendi pont: **Egyebek**.

Felteszi a kérdést, hogy a napirendi pontokat a bizottság elfogadja e vagy kívánja azt kiegészíteni?  
**Az Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság a napirendekre tett javaslatot 5 – egyhangú – igen szavazattal elfogadja.**

Ismerteti az 1. napirendi pontot: **A befektetők kérésének környezetvédelmi kérdései**. Kéri Vargáné Vass Éva jegyzőt, hogy ismertesse a napirendet.

**Vargáné Vass Éva jegyző:** A Képviselő-testület a 2006. október 19-én létrehozta az Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottságot. Mint az a nevéből is kitűnik, a bizottság nem csak egészségügyi, hanem környezetvédelmi kérdéseket is megvitat. Ebből adódóan arra gondoltam, hogy a bizottságot első körben kell tájékoztatni arról, hogy megkereste az önkormányzatot egy külföldi befektető, akinek az a kérése, hogy az önkormányzat biztosítson területet a beruházáshoz, mely beruházás környezetvédelmi kérdéseket vet fel. Ez a beruházás azbeszt hulladék kezelésére vonatkozik, illetve ahhoz kapcsolódó beruházások valósulnának meg a településen.

Ezzel a befektetői kéréssel kapcsolatban, én kizárólag a környezetvédelmi kérdésekre koncentráltam, azokra, amelyeket ennyi idő alatt meglehetett nézni és fel lehetett dolgozni és ezt a 4-3/20007-es iratban közöltem a bizottság tagjaival. Az anyaghoz képest nincs kiegészítésem.

**Dr. Pácz Antal:** Kéri a jegyzőasszonyt, hogy a témával kapcsolatos Kormányrendeletet szíveskedjen odaadni.

Elmondja, hogy köztudott az azbesztet veszélyes anyagok körébe sorolták. Ez korábban nem volt így, használták lakásszigetelésre, gépkocsik féktárcsa betétjét gyártották belőle, amit már régen kivontak a forgalomból és a hullámpalában is azbeszt van. Rákkeltő anyag, konkrétan mellhártya rákot okoz. Ez akkor fordulhat elő, ha a levegőbe kerülve belélegezzük, egyébként nem ártalmas. Elmondja, hogy milyen sokféle rákbetegség van, a mellhártya rák a legkritikább, a praxisában még nem találkozott vele, de el kell mondania, hogy valóban rákkeltő, ezért a veszélyes anyagok között van nyilvánartva.

**Juhász Sándor:** Úgy hallotta, hogy inkább tüdőrákot okoz az azbeszt. A lényege, hogy csak akkor veszélyes, ha levegőbe kerül, és azt belélegzi valaki.

**Dr. Pácz Antal:** A mellhártya a tüdőnek egy része. Itt vidéken az emberek ritkán találkoznak azbeszttel. Elsősorban a lakótelepi lakosok vannak veszélyeztetve, ahol sok épületben még mindig azbeszt a szigetelő anyag. Ez az anyag egy idő után porlad, belégzésre kerül, ami rákot okoz, ezért is nyilvánították veszélyes anyaggá.

**Vargáné Vass Éva:** A 314/2005. (XII. 25) Korm. rend. a környezeti hatásvizsgálati és környezethasználati engedélyezési eljárásról szól, és csak az önkormányzatra vonatkozó részt szedte ki a rendeletből. Felolvasni nem szeretné, melléklete az anyagnak. A rendelettel kapcsolatos kérdésekre szívesen válaszol.

**Juhász Sándor:** Holnap fog jönni egy illető, aki hozta ezeket a befektetőket, ő megpróbálja az üzemmel kapcsolatos dolgokat elmagyarázni. Ez egy holland beruházó, aki megkereste az UNIÓ-t, mivel nincs szerződése az UNIÓ-val, hogy Magyarországon ilyen befektetést létesíthessen. Ígéret szerint a szerződés kb. két héten elül meglesz.

**Vargáné Vass Éva:** A holnapi falugyűlésen a befektető csak az egyik képviselője útján tud jelen lenni. Ennek az az oka, hogy nem akarnak ugyan abban a témában kétszer háromszor tájékoztatást adni. Ez a tevékenység UNIÓ-s támogatásból és a befektetők pénzéből fog megvalósulni. A Korm. rendeletnél egy nagyon lényeges elem van, a nyilvánosság az eljárásban végig jelen van. Maga a hivatal az előzetes engedélyezési eljárást lefolytató hivatal, közzé teszi a kérelmet, a lakosoknak nem kell elmenni az érintett környezetvédelmi hivatalba, itt nálunk megtekinthetők a dokumentációk. Ez azt jelenti, hogy széles lesz a nyilvánosság, a befektető nem tudja megtenni, hogy mást mond, mint amit az asztalra letesz..

**Hornvák Balázs:** Ha a befektető az UNIÓ-s szabályoknak megfelelően, és annak támogatásával működne nem szabad elzárkózni, mert Monorierdőnek nagy bevételt jelentene. Mivel ez a létesítmény lenne az országban az első, biztosan nagyon odafigyelnek és ellenőrzik, tehát kicsi az esély arra, hogy nem megfelelően működne. Kérdése, hogy ezt a befektetést a „zöldek” támogatják-e.

**Juhász Sándor:** Igen. A befektető ígérete szerint öt éven belül a község az egyik leggazdagabb községgé válna, és kb. 3-400 embernek biztosítana munkalehetőséget. Az országban mindenféleképpen meg fogják valósítani. A szolnoki környezetvédelmis szerint veszélyesebb a helyi hulladéklerakó, mint ez a tervezett üzem, hiszen amit nem tudnak feldolgozni, azt zárt betonszarkofágokban temetik el. A lakosságot maximálisan tájékoztatni kell arról, hogy mit szeretnénk.

**Dr. Pácz Antal:** Amennyiben a tájékoztatóval kapcsolatban nincs több kérdés kéri, hogy térjenek át a 2. napirendi pontra, ami a bizottság **Ügyrendje**.

**Vargáné Vass Éva:** Tájékoztatni szeretné a bizottságot, hogy a kiküldött ügyrend pontosítva lett. A „munkaterv” helyett „ülésterv” szerepel, és a bizottsági jegyzőkönyvet nem a referens, hanem a jegyző továbbítja a közigazgatási hivatal felé.

**Dr. Pácz Antal:** Az ügyrend szerinte megegyezik a többi bizottság ügyrendjével. Nem kívánja felolvasni, mivel minden bizottsági tag az ülés előtt az anyagban megkapta. Kiegészíteni nem akarja, amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, vélemény kéri, hogy kézfeltartással szavazzanak, hogy az ügyrendet elfogadja-e a bizottság.

Az Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság **5 – egyhangú - igen szavazattal** az alábbi határozatot hozza:

**MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLET  
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

**3/2007.(III.22.) EKB  
határozata  
a bizottság ügyrendjéről**

A bizottság hatáskörében eljárva a melléklet szerint fogadja el ügyrendjét. Az ügyrend elfogadásától hatályos, azt a bizottság működésére vonatkozóan alkalmazni kell a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzítettek szerint.

**Határidő:** Azonnal

**Felelős:** Dr. Pácsi Antal bizottság elnöke

**Dr. Pácsi Antal:** A bizottságnak össze kell állítani az üléstervét. Javasolja, hogy csak az első félév üléstervét határozzák meg.

Javasolja, hogy **áprilisi** ülésen tárgyalják a „Szociális alapfeladat kérdéseiről.”  
Ez nagyon indokolt, mert Monorral csak 2007. június 30-ig van szerződés.

**Vargáné Vass Éva:** Az önkormányzatnak alapellátási kötelezettsége van. Azért látja el Monor ezt a feladatot, mert a községben nincsenek meg a feltételek. A jelenlegi feltételekkel olcsóbb a megvásárolt szolgáltatás, mintha saját maga látná el. A jelzőrendszert is csak két évig támogatják, utána az önkormányzat költségvetését terheli.

**Dr. Pácsi Antal:** Az **áprilisi** ülésre javasolja még megtárgyalni a „Tavaszi környezetvédelmi problémákat” valamint a „Virágosítást.”

A **májusi** ülésen beszélni kell a „Védőnői szolgálatról”, amihez a védőnőtől beszámolót szeretne kérni. Két védőnői körzet van, és nincs hely a tanácsadásra. Ezt az ÁNTSZ nem fogadja el, és az engedély 2007. XII. 31-ig szól. **Májusra** javasolja továbbá, hogy tárgyalják a „Parlagfű” kérdését.

A **júniusi** ülésre javasolja, hogy tárgyaljanak „A csatornáról” valamint a „Felnőtt háziorvoslásról”.

**Dr. Pácsi Antal szavazásra bocsátja az üléstervvel kapcsolatos javaslatot, a bizottság 5 – egyhangú - igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

**MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGÁNAK**

**4/2007.(III.22.) EKB  
határozata  
a 2007. első félévi üléstervére**

A Monorierdő község Önkormányzat Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága 2007. áprilisi ülésén tárgyal a szociális alapfeladat kérdéseiről, a tavaszi környezetvédelmi problémákról, valamint a virágosításról. 2007. május hónapban tárgyal a védőnői szolgálatról és a parlagfű kérdéséről. 2007. júniusi hónapban tárgyal a csatornáról és a felnőtt háziorvoslásról.

**Dr. Pácsi Antal:** A harmadik napirendi pont az egyebek. Ez a napirend szociális probléma is nemcsak egészségügyi. Amíg Monorhoz tartozott Monorierdő az Egészségügyi Bizottság kérte, hogy szavazzanak meg ingyen védekező eszközt az arra rászorult embereknek. Ezt az eszközt sokan azért nem veszik meg – elsősorban az etnikumi kisebbséget érinti – mert nincs rá pénzük. Ez úgy működik, hogy a

többgyermekes anya elmegy a védőnőhöz és a védőnő javasolja rászorultságalapon, hogy a kérelmező ingyen védekező eszközt kaphasson. Ez az eljárás sokkal humánusabb, mint a terhesség megszakítás és erre kellene keretet biztosítani. Ez az eszköz, ha nagyobb mennyiségben veszünk kb. 6.000.- Ft/db, 10 db-ot javasol. A másik megoldási lehetőség az ingyen gyógyszer biztosítása, amit injekció formájában javasol, ami három hónapra kb. 1.000.- forint, ebből 3-4 db-ra gondolt. Erre határozatot kellene alkotnia a bizottságnak, hogy milyen jövedelmi viszonyok mellett jogosult valaki erre az ellátásra, és a védőnő ennek alapján tenné meg javaslatát. Az orvos csak annak alkalmazhatja ezt az eszközt, akinek a védőnő javasolja és az orvosnak erről el kell számolni.

Javasolja, hogy próbaként szavazzanak meg kilenc db védekező eszköz (öt spirált és négy injekciót) vásárlását, valamint azt, hogy a védőnő döntsön arról, hogy ki a rászorult, amiről rendszeresen jelentést adna a képviselő-testületnek.

**A bizottság 5 - egyhangú - igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

**MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGÁNAK  
5/2007.(III.22.) EKB  
határozata**

**Az ingyenes védekező eszközök bevezetéséről, annak kiosztásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja bevezető ellátásként kilenc darab védekezőeszköz (öt db. spirál és négy db. injekció) megvásárlását, védőnő által történő kiosztását.

**Borbás Elvira:** Az iskolában a gyerekeknek orvostanhallgatók tartottak – nevelők nélkül - felvilágosító oktatást, aminek igen nagy sikere volt. Ezt szeretné az iskola ismét megszervezni.

**Hornvák Balázs:** Jó lenne az idén tavasszal is megszervezni a szemét szüretet, amit április végéig kellene oldani. Ez évről évre megszervezésre került, aminek köszönhetően láthatóan kevesebb a szemét. El szeretné mondani, hogy a krossz pálya zavarja az ott lakókat, ez ellen is kellene tenni valamit.

**Sahin-Tóth Jenőné:** Nagyon fontos a szemét elleni küzdelem, de el kell hogy mondja, hogy a Polgármesteri Hivatal százezreket költ évente a konténerekre. A lakosságban tudatosítani kell, hogy a szemetet a saját kukájába gyűjtse.

**Dr. Pácsi Antal:** Felkéri a Polgármester Urat, hogy a holnapi falugyűlésen hívja fel a lakosság figyelmét, hogy a szeméthyűjtés mennyibe kerül a Polgármesteri Hivatalnak.

Mivel a témával kapcsolatban több kérdés és felvetés nincs és a bizottság több napirendi pontot nem tárgyal az ülést 18 óra 46 perckor bezárja.

K.m.f.

Dr. Pácsi Antal  
bizottság elnöke

Hornvák Balázs  
jkv. hitelesítője